
В ЕАО возбуждено уголовное дело по факту растраты в отношении сотрудника администрации одного из муниципальных образований

Биробиджанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника администрации одного из муниципальных образований по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата). Уголовное дело возбуждено по материалам проверки прокуратуры.

По версии следствия, временно исполняющая обязанности главы администрации одного из муниципальных образований Смидовичского района в 2020 году заключила контракт с фирмой на монтаж детского игрового оборудования в двух сёлах. При этом она была осведомлена о том, что данные работы уже выполнены в рамках иного контракта. Денежные средства в сумме более 100 тыс. рублей были противоправно обращены в пользу фирмы.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия. Расследование продолжается.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1819596>